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Az Emberi Erőforrások Minisztériuma (továbbiakban EMMI) Speciális Gyermekotthoni 

Központ, Általános Iskola és Szakiskola intézmény 2016. július 01.-től működik három korábbi 

önálló központi speciális gyermekotthon összevonásával. Esztergomi székhellyel az EMMI 

Esztergomi Gyermekotthona valamint telephelyként az EMMI Kalocsai Gyermekotthona és az 

EMMI Zalaegerszegi Gyermekotthona, mint feladatellátási helyek biztosítják az 

alaptevékenység végzését. 

Az intézmény a jogszabályi előírásoknak megfelelően központi speciális gyermekotthon. 

Irányító szerve az EMMI, középirányító és fenntartó szerv a Szociális és Gyermekvédelmi 

Főigazgatóság. A gyermekvédelmi szakellátás keretében otthont nyújtó ellátásként speciális 

gyermekotthoni ellátást biztosít országos hatáskörben a 10. életévüket betöltött súlyos pszichés 

vagy disszociális tüneteket mutató, pszichoaktív szert használó, valamint kettős szükségletű 

gyermekvédelmi gondoskodásban élő gyermekek számára. 

A gyermekek elhelyezése az Országos Gyermekvédelmi Szakértőibizottság szakvéleménye 

alapján gyámhivatali határozattal történik. Az elhelyezés átmeneti, átlagosan 2 évet töltenek az 

intézményben, de biztosítható utógondozói ellátásuk is. 

Az engedélyezett 160 fős férőhelyen 64 fő leánygyermek (Esztergom) 48-48 fő fiúgyermek 

(Kalocsa - Zalaegerszeg) helyezhető el. A gondozottak a feladatellátási helyeken családiasan 

kialakított csoportokban élnek, iskolai oktatásuk az intézmény önálló köznevelési egységében 

valósul meg. A személyiség fejlesztésére irányuló speciális nevelési gyakorlatot és terápiás 

tevékenységeket a gyermekotthonok Szakmai Programja fogalmazza meg. Célunk, hogy 

neveltjeink a speciális fejlesztés hatására képessé váljanak az alapvető emberi és társadalmi 

normák, szabályok betartására. Egyben sajátítsanak el olyan ismereteket és értékeket, amivel 

az átmeneti elhelyezést követően a tanulmányok folytatásában és a munkaerőpicon 

érvényesülni tudjanak a későbbi megfelelő emberi és családi élet megalapozásához. 

Munkánkkal jelentős mértékben járulunk hozzá a kriminális veszélyeztetettség csökkentéséhez, 

a fiatalkori drog- és bűnmegelőzéshez. 

A gyermekekkel speciálisan képzett szakemberek, pszichopedagógusok, szociálpedagógusok, 

gyógy- és fejlesztőpedagógusok foglalkoznak és biztosított a helyi pszichológiai és orvosi 

ellátásuk is. Nagy számú civil, és egyházi szervezettel épült ki kapcsolatrendszerünk, amelyek 

szakemberei jelentős önkéntes segítői a fejlesztési folyamatoknak és a sokszínű szabadidős 

tevékenységek, programok, rendezvények megvalósulásának. 

 


